

Soubor vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Zadavatel:

Zdravotnická záchranná služba Jihomoravského kraje, příspěvková organizace

IČO: 00346292

sídlo: Kamenice 798/1d, 625 00 Brno zápis v OR: Krajský soud v Brně, sp. zn. Pr 1245

zastoupena: MUDr. Hanou Albrechtovou, ředitelkou

Interní číslo zakázky VZ 09_21

Název veřejné zakázky: OOPP pro členy výjezdových skupin ZZS JmK

Název zadávacího řízení: OOPP pro členy výjezdových skupin ZZS JmK – kalhoty celoroční

Zadavatel obdržel dne 11. 1. 2022 následující žádost o vysvětlení zadávací dokumentace:

Kalhoty záchranné celoroční

1. Z dlouhodobé zkušenosti a po konzultacích s výrobcí tkanin (myslíme tím jednovrstvou klasickou tkaninu) jsme zjistili že Vámi požadovaný materiál není běžný na trhu. Žádáme o upřesnění druhu požadovaného materiálu - nepř. jedná-li se o 2-laminát, 3-laminát a pod., resp. více specifikovat druh materiálu. Také není obvyklá příliš vysoká plošná hmotnost. Je tato hmotnost 325 g/m² v pořádku? Není to hmotnost na běžný metr? Bude se dát v tak hrubých kalhotách hýbat? Je to vyšší gramáž než např. softshell.

2. Také doplňující materiál není běžný v požadovaném složení - spíše ve složení opačném a to: 85% Cordura, 15% PES. Žádáme možnost použít doplňující materiál ve složení 85% Cordura, 15% PES. Zároveň vyšším procentem cordury se pouze zvýší odolnost vůči oděru spodní části kalhot – což je jen lepší.

3. Prosíme přesně definovat umístění barev hlavní a doplňkové tkaniny.

4. Cordura vyztužení požadujete: 95% polyamid, 5% elastické vlákno, 220 g / m², jemnost přize 500D.

Po konzultaci s výrobcem Cordury při použití jemnosti přize 500D nelze dosáhnout plošné hmotnosti 220 g/m², neboť je to hrubá přize a při 500D se dosahuje plošné hmotnosti kolem 280-300 g/m². Je to dané tím, že hrubka přize přímo ovlivňuje plošnou hmotnost. Žádáme buď nedefinovat jemnost přize, nebo pro plošnou hmotnost 220 g/m² požadovat jemnost přize 300D – což odpovídá této hmotnosti.

5. V části Střih uvádíte: „Strečový materiál v oblasti stehén, boku a sedací části pro zajištění maximálního komfortu při práci a pohybu.“ Jaký materiál má být použit pro přední část pod pasem a jaké barvy je pas a putka?

6. Požadujete vakové kapsy z vnější strany stehenní části. Mají být tyto kapsy polobloukové jako při letných kalhotách ?

7. V kolenní části požadujete vnitřní kapsu pro možnost vložení pěnového kolenního chrániče. Může být tento detail řešen i s pevně vsítým kolenním chráničem?

Smlouva

8. V rámcové smlouvě je datum dodání výrobků do 1 měsíce od doručení objednávky.

Podle našeho názoru je tento termín dodání nereálný a diskriminující, omezuje možnost zúčastnit se více uchazečům. Standardně se materiál objednává po podpisu smlouvy s vítězem. V současné době jsou dodávky materiálů značně prodlouženy a trvají 3 – 6 měsíců. Také pro ušití výrobků požadovaných množství je třeba počítat min. 30 – 60 dní. Plnění do 30 dnů je vysoce nereálné.

Z tohoto důvodu žádáme upravit dobu dodání na 90 - 120 dní od objednání ve všech částech veřejné zakázky.

Odpověď zadavatele:

- 1) Zadavatel požaduje dodržet jím specifikované parametry a uvádí, že se nejedná o laminát (laminovaný textil), který vylučuje.
- 2) U složení doplňující tkaniny zadavatel uvedl chybnou informaci, ve složení se jedná o bavlnu, nikoliv corduru, zadavatel opravuje: Doplňující tkanina: 85% polyester, 15% bavlna, 315 g / m² (spodní část nohavic).
- 3) Rozmístění barev ponechává zadavatel na dodavateli, rozhodné je splnění normy ČSN EN ISO 20471.

- 4) Zadavatel odstranil požadavek na jemnost přize, upravená specifikace zní následovně: Cordura vyztužení: 95% polyamid, 5% elastické vlákno, 220 g / m², (kolenní část a ukončení nohavic ochranným lemem).
- 5) Kde není specifikováno, zadavatel rozmístění jednotlivých materiálů a barev ponechává na dodavateli, praktičnost rozmístění materiálů s ohledem na komfort nošení bude zohledněno při hodnocení.
- 6) Zadavatel ponechává na dodavateli, praktičnost provedení bude zohledněna při hodnocení.
- 7) Zadavatel trvá na dodržení vnitřní kapsy tak, aby použití kolenních chráničů bylo možností.
- 8) Zadavatel v čl. 10 návrhu rámcové kupní smlouvy upravil podmínky smluvní sankce u první dodávky.

Dne 14. 1. 2022 zadavatel obdržel následující dotaz:

Zádost o vysvětlení zadávací dokumentace
k veřejné zakázce „OOPP pro členy výjezdových skupin ZZS JmK – kalhoty celoroční“

V zadávací dokumentaci „příloha č. 1 Technická specifikace“ je uvedeno složení doplňující tkaniny: 85% polyester, 15% cordura, 315 g/m² (spodní část nohavic).

Žádáme zadavatele o přesné stanovení složení materiálu, jelikož cordura je označení tkaniny, nikoliv označení textilního vlákna. (Názvem Cordura se označuje technická polyamidová tkanina obvykle vyrobená z nylonu ale může být směsí nylonu s bavlnou nebo jinými přírodními vlákny).

Odpověď zadavatele:

- 1) Zadavatel opravuje, nejedná se o corduru ale o bavlnu. Viz odpověď v bodu 2 k dotazu ze dne 11. 1. 2022.

Zadavatel s ohledem na výše uvedené upravuje návrh rámcové kupní smlouvy a přílohu č. 1 návrhu rámcové kupní smlouvy - technickou specifikaci a ceník (dále jen „technická specifikace“). Upravený návrh rámcové kupní smlouvy a technická specifikace je přílohou tohoto dokumentu a dodavatelé v nabídce předloží tyto upravené dokumenty.

Lhůta pro podání nabídek zadavatel prodlužuje do 22. 4. 2022 do 10:00hod.

Příloha:

P1_RKS_techická specifikace_cenik_bunda softshell_VZD1.docx

Příloha č. 1 ZD_Návrh rámcové kupní smlouvy_VZD1.DOCX

V Brně dne 18. 1. 2022